Cloison verriére C 202001A
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Profil cloison
Repére 1-2-3
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Profil parclose finition
Repére4-5-6
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Profil parclose intermédiaire
Repére 7-8-9
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Parclose cloison dormant
Repére 10 - 11

]

Profil de finition
A couper lors de la pose

Si X = U1 [répartitions égales)

L - (nombre de barres cloison verticale) x 37

CLOISON

CLOISON - VERRIERE D'INTERIEUR

NOTICE DE REMPLISSAGE

(nombre de barres cloison verticale) - 1

SiX=zl

e L - X - [nombre de barres cloison verticale) x 37

(nombre de barres cloison verticale) - 2

X (largeur de passage) = largeur porte + 10 mm*
Y (hauteur de passage) = Hauteur porte + 15 mm*

* Jeu de fonctionnement

optima

A
Hauteur =(H-74mm)+16 mm
Largeur =(1)+ 16 mm

B
Hauteur =(H-h1-74mm)+16 mm
Largeur =(11)+16 mm

C
Hauteur =(h1-37mm)+16 mm
Largeur =(L11)+16 mm

D
Hauteur =(h2-h1-37mm) + 16 mm
Largeur =(11)+16 mm

E
Hauteur =(H-h2-74mm)+16 mm
Largeur =(1)+ 16 mm

E
Hauteur =(H-Y-74mm)+16 mm
Largeur =(X)+16 mm
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